
Следственными органами возбуждено уголовное дело по факту пожара в Аларском районе, унёсшего жизни двух детей



Нукутским межрайонным следственным отделом Следственного управления Следственного комитета России по Иркутской области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.3 ст. 109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности двум или более лицам).

Следователями установлено, что днем 11 декабря по улице Центральная в деревне Шульгина Аларского района произошло возгорание жилого одноэтажного дома. В результате пожара погибло двое мальчиков, одному из которых был год и девять месяцев, второму – 5 лет.

В настоящее время на месте происшествия работают следователи, сотрудники полиции и спасатели. Причина пожара устанавливается. Следователями назначены судебно-медицинские экспертизы. Расследование уголовного дела продолжается.

11 Декабря 2017

Адрес страницы: <https://irk.sledcom.ru/news/item/1186870>